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Руководителю администрации 

сельского поселения «Усть-Кулом»




Уважаемые коллеги!

Во исполнение протокола поручений по итогам оперативного совещания при главе МР  «Усть-Куломский» от 31 марта 2014 года направляем в Ваш адрес информацию Усть-Куломского участка ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Республик Коми» по подледному лову рыбы.

Просим провести работу по информированию населения путем размещения информации на официальных сайтах органов местного самоуправления сельских поселений и информационных стендах.

Информацию о проделанной работе прошу направить в адрес организационного отдела в срок не позднее 17.00 часов 04 апреля 2014 года.

Приложение: на 1 л.

Заместитель руководителя
администрации МР «Усть-Куломский»                                        А.И. Федюнева
Исп. Сазанович Е.В.

тел. 93-9-07
«Ловись, рыбка, большая и маленькая...»

На территории района установился неустойчивый температурный режим с небольшими заморозками и частыми оттепелями. В связи с этим ледовый покров на водных объектах непрочен, возникает риск несчастных случаев при выходе на лёд. Пренебрегая элементарными мерами безопасности, люди выходят на водоёмы, чтобы порыбачить, перейти на другой берег. В этот период необходимо помнить, что весенний лед очень коварен, солнце и туман задолго до вскрытия водоемов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лед не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах. Чрезвычайно опасным фактором зимней рыбалки является тонкий непрочный лёд. Его прочность зависит от толщины, температуры воздуха, конкретных условий водоёма, так как даже в самые сильные морозы некоторые водоёмы не покрываются льдом, образуя при этом опасные кромочные забереги. При 0 °С прочность льда в 10-12 раз слабее, чем при температуре -5 °С. Лёд толщиной 6 см выдерживает нагрузку одного человека, 9 см – двух рядом стоящих, 12 см – семерых стоящих рядом людей. 
Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета - прочный, белого - прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен. 

Если случилась беда

Что делать, если вы провалились в холодную воду: 

- Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;

- Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения; 

- Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед; 

- Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу; 

- Ползите в ту сторону - откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность. 

Если нужна Ваша помощь: 

- Вооружитесь любой длинной палкой, доскою, шестом или веревкою. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду; 

- Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье; 

- Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест; 

- Осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны; 

- Ползите в ту сторону, откуда пришли; 

- Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи), смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь - в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

Помните, любое пребывание человека на воде таит в себе опасность. Будьте бдительны и не рискуйте своим здоровьем и жизнью!!!!

Усть-Куломский участок ФКУ «Центр ГИМС МЧС России 

по Республике Коми»
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