 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора)

и муниципального контроля» администрации

муниципального образования сельского поселения «Зимстан»

за период с 1 января по 30 июня 2015 года

Администрацией муниципального образования сельского поселения «Зимстан» (далее – администрация СП «Зимстан») осуществляются следующие функции муниципального контроля:

1) осуществление муниципального контроля за использованием земель поселения. 

1. Муниципальный контроль за использованием земель поселений.

 Муниципальный контроль за использованием земель поселений осуществляется в соответствии с:
Земельным кодексом Российской Федерации;

Гражданским кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

Федеральным законом Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

Решением Совета от 30.03.2010  №II-15/58 «Об утверждении Порядка по осуществлению  муниципального земельного контроля за использованием земель на территории  сельского поселения  «Зимстан»;

Постановлением от 19.07.2010 №30 «Об утверждении административного регламента проведения проверок администрацией муниципального образования сельского поселения «Зимстан» при осуществлении муниципального земельного контроля».
В 1 полугодии 2015 года муниципальный контроль за использованием земель поселений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не осуществлялся в виду отсутствия утвержденного плана.

Обращения и заявления граждан о фактах, на основании которых можно было бы провести внеплановые проверки, в администрацию не поступали.
  Заместитель руководителя администрации 
  сельского поселения «Зимстан»                                                              Н.М.Ракина                  
